

Время чудес

🎄 Новый год – это время чудес, и в нашем учреждении подготовка к нему сама по себе превращается в волшебный процесс. Для детей это не просто ожидание подарков, а активное творчество, наполненное радостью и предвкушением праздника. ✨



☀️ Группа превращается в настоящую мастерскую, где кипит работа. Главные инструменты – цветная бумага, клей, пластилин и, конечно, безграничная фантазия. Дети с удовольствием создают тематические картины. Из белых кругов рождаются задорные снеговвики, из треугольников и квадратов – нарядные елочки. Это не только развивает мелкую моторику и аккуратность, но и учит работать с цветом и формой.



✨ Особое место занимает пластилинография. Дети работая с пластилином создают объемные и фактурные картины. С помощью этой техники рождаются объемные сугробы, пушистые елочки и веселые снеговвики. Работа с пластилином отлично укрепляет пальчики, развивает тактильное восприятие и позволяет создавать яркие, долговечные украшения и картины.



✨ Дети активно участвуют в создании праздничной атмосферы. Они вырезают гирлянды-цепочки, клеят бумажные фонарики и развешивают свои рисунки. Это развивает чувство ответственности и причастности к общему делу.

☀️ Такая активная подготовка не только развивает творческие способности, но и помогает детям прочувствовать атмосферу праздника



